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Θεσσαλονίκη, 17 Απριλίου 2026 

Δελτίο Τύπου 

Σύνδεσμος Εργολάβων Θερμοϋδραυλικών Ν. Θεσσαλονίκης 

Εορτασμός Συνδέσμου για την προστάτιδά του, Ζωοδόχο Πηγή 

 

Με βαθιά κατάνυξη γιόρτασε ο Σύνδεσμος Εργολάβων Θερμοϋδραυλικών Ν. 

Θεσσαλονίκης, την προστάτιδά του Ζωοδόχο Πηγή, την Πέμπτη 16 Απριλίου 2026. Ο 

εορτασμός πραγματοποιήθηκε και φέτος στον Ι. Ν. Ζωοδόχου Πηγής στους Αμπελόκηπους. 

 

Στον Μέγα Αρχιερατικό Πανηγυρικό Εσπερινό που τελέστηκε, χοροστατούντος του 

Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Νεαπόλεως & Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβα, πραγματοποιήθηκε η 

καθιερωμένη αρτοκλασία υπέρ του Συνδέσμου. Παρόντα ήταν μέλη της διοίκησης (παλιά και 

νέα) και μέλη του Συνδέσμου με τις οικογένειές τους. Όλοι δέχτηκαν τις ευλογίες και τις ευχές 

του  κ. Βαρνάβα που τους υποδέχτηκε με θέρμη, τονίζοντας παράλληλα την σημαντικότητα του 

νερού, καθώς αποτελεί αρχέγονο στοιχείο δημιουργίας. Παρών ήταν και ο δήμαρχος 

Αμπελοκήπων – Μενεμένης και Πρόεδρος της ΚΕΔΕ, κ. Λάζαρος Κυρίζογλου, ο οποίος 

ευχαρίστησε τον Σύνδεσμο που επιλέγει τα τελευταία χρόνια να τιμά την προστάτιδά του στον 

Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής Αμπελοκήπων.  

 

Η βραδιά έκλεισε για τη διοίκηση και τα μέλη του Συνδέσμου σε οικογενειακό κλίμα, σε 

παρακείμενο κατάστημα εστίασης. 

 

Το διοικητικό συμβούλιο ευχαριστεί θερμά τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Βαρνάβα 

για τις ευλογίες του, τους ιερείς του Ναού για την ζεστή φιλοξενία τους, όπως και τον δήμαρχο 

Αμπελοκήπων-Μενεμένης κ. Λάζαρο Κυρίζογλου που ανταποκρίθηκε στο κάλεσμα του 

Συνδέσμου. Τέλος ευχαριστεί θερμά και τα μέλη του που παρέστησαν στον φετινό εορτασμό. 

 

Ακολουθεί φωτογραφικό υλικό: 

  



 

                  Σύνδεσμος Εργολάβων  
                  Θερμοϋδραυλικών Νομού Θεσσαλονίκης 
   

 
Σύνδεσμος Εργολάβων Θερμοϋδραυλικών Νομού Θεσσαλονίκης 

Ολύμπου 115 (1ος Όροφος), Τ.Κ. 546 35, Θεσσαλονίκη 
Τηλ. : 2310 213558 

www.seyth.gr  –  info@seyth.gr                                     Σελίδα 2 από 2 

 

 

 

Στιγμιότυπα από τον Μέγα Αρχιερατικό Πανηγυρικό Εσπερινό στον Ι. Ν. Ζωοδόχου Πηγής Αμπελοκήπων 

Μέλη του Συνδέσμου σε συνεστίαση, μετά το 
πέρας του Εσπερινού, με τον Δήμαρχο 

Αμπελοκήπων-Μενεμένης, Λάζαρο Κυρίζογλου

Εθιμοτυπική φωτογραφία των μελών του 
Συνδέσμου, με το λάβαρο 


